

# 多个新站新线开通 全国铁路“上”新图

6月20日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。随着中部高铁网扩能提质和多个新站、新线开通,全国铁路客货运输能力进一步提升。

20日,京广高铁京武段常态化按时速350公里高标运营,北京至武汉间最短运行时间压缩至3小时48分。以此为契机,铁路部门全面优化调整以京广高铁为主骨架,涵盖石太、石济、徐兰、郑渝、郑太、郑阜、汉十、沪蓉等高铁线路的中部高铁网列车运行图,多个城市间旅行时间进一步压缩。

在北京,亚洲最大铁路枢纽客站北京丰台站开通运营,标志着我国铁路建设取得又一重大成果。在建设过程中,中铁建工集团采用以劲钢结构为主的站房主体结构,成功破解国内首座采用高铁、普铁双层车场重叠设计的站房结构强度要求高、跨度大的难题。在郑州,由中铁十六局集团

参建的郑州航空港站开通运营,与郑州站、郑州东站形成郑州铁路客运枢纽新格局。

同日,济郑高铁濮阳至郑州段开通运营,濮阳正式迈入高铁时代。据中铁设计集团有关负责人介绍,本次开通的濮阳至郑州段全长195公里,途经濮阳、新乡和郑州市。目前,济南至濮阳段建设正在有序推进。未来,济郑高铁全线贯通后,济南、郑州间将形成快速客运通道。

全长42公里的大运河特大桥是济郑高铁濮阳至郑州段重难点工程。中铁十四局的建设人员采用目前国内最先进的CRTS-3型板式无砟轨道施工工艺,严控路基施工技术和桥梁沉落变形等控制标准,确保线路满足高铁高速运行的高平顺性要求。

与此同时,西南地区又迎来一条外出快速客运通道。随着郑州至重庆高速铁路襄阳东至万州北段

(郑渝高铁襄万段)建成开通,郑渝高铁实现全线贯通运营。

郑渝高铁全长1068公里,途经河南、湖北、重庆三省市,地形地貌复杂多变,环保要求高。其中,赵河镇跨南水北调干渠特大桥位于南水北调中线工程干渠两侧的生态保护区。施工中,中铁十五局五公司的建设者秉持绿色施工理念,在悬臂梁浇筑阶段,采用全封闭式挂篮施工工艺,有效

避免了工程施工对南水北调干渠水源造成破坏,成功实现160米主跨跨越干渠,保证了干渠输水安全。

中国国家铁路集团有限公司有关负责人表示,随着新站和新线开通运营,我国区域铁路运输能力将大幅提升。在新图实施过程中,铁路部门将适时调整运力,精准实施“一日一图”,更好满足客货运需求变化。

据新华社



这是6月17日拍摄的北京丰台站内部



2022年6月20日,郑渝高铁首发列车G52次列车动车组人员正在等待乘客上车

## 节令之美

## 今日17时14分夏至

“黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙。”北京时间6月21日17时14分将迎来夏至节气,标志着炎热的盛夏来临,意味着高温的炙烤开始。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,每年公历6月20日至22日之间,当太阳到达黄经90度时,为夏至之始,它是二十四节气中第十个节气,也是夏季第四个节气。“至者,极也”,经过立夏、小满、芒种的不断蓄积,阳气在夏至达到顶点,大自然笼罩在一片炎热之中。

夏至来临之日,太阳直射

北回归线,是北半球一年中白昼时间最长的一天,且越往北白昼时间越长。此后,昼渐短,夜渐长,直到秋分,方得平均,我国民间有“吃过夏至面,一天短一线”的民俗说法。

夏至,中国古时又称“夏节”“夏至节”,素有祭拜先祖、祈福美好的习俗。《周礼·春官》中记载:“以夏日至,致地方物魈”,周代夏至日祭祈神明,意在消除疫病和灾荒;汉代以后,为祈求五谷丰登,粮仓充实,历朝历代几乎都有祭拜仪式。

夏至是民间“四时八节”之一,中国人喜欢美食,不同节令有不同的应景食物。“各地夏至食俗虽有差异,但吃面却大有共识。夏至新麦已收获,人们尽兴吃面,有尝新之意,既解馋享口福,也是盛夏的便捷饭食。南方有阳春面、干汤面、麻油凉拌面等,北方则有打卤面、捞面、炸酱面、冷面等。”由国庆说。

夏至后不久便会进入一年中最热的三伏天,大众该如何养生保健?由国庆结合养生保健专家的建议提醒:饮食

上宜清淡,以清补、健脾为原则,可适当多吃些苦味食物,如苦瓜、芹菜、茼蒿、苦菊等,这些食物有利于祛暑益气、除燥祛湿、生津止渴和增进食欲。

睡个好觉是夏日养生关键。此时节,可稍晚睡一些,早起一点,以顺应自然界阳盛阴伏的变化。起床后可适当运动,如散步、慢跑等,避免剧烈运动;应重视心神调养,戒躁戒怒,保持心情顺畅,培养积极乐观的情绪。

据新华社

## 菏泽日报、牡丹晚报公益推荐

# 菏泽市2022年普通高校招生咨询会

本专科综合场:6月26日8:30—14:00,单县一中南校区(创新南路);

6月27日8:30—16:00,菏泽一中人民路校区(从北大门进场);

6月28日8:30—14:00,巨野一中(古城西路5679号);

山东省教育招生考试院将于6月26日前公布高考成绩,6月30日上网填报提前批次志愿,7月5日—8日填报常规批次志愿,我市参加夏季高考的学生有6万余人,为帮助考生选择高校,帮助高校招考考生,菏泽日报、牡丹晚报、菏泽招生考试服务中心于6月26日、27日、28日分别在

单县一中、菏泽一中、巨野一中举办普通高校招生咨询会。届时,高校招生及新闻部门免费发放填报志愿材料,有关专业人员现场免费指导考生填报志愿。菏泽市高校招生咨询会是为考生服务的社会公益性活动,严禁任何单位和个人向考生及家长收费,欢迎考生和家长参会咨询。

目前报名参加咨询会的高校有:山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、北京理工大学、复旦大学、浙江大学、同济大学、武汉大学、华中科技大学、南开大学、天津大学、西北工业大学、大连理工大学、兰州大学、东北大学、哈尔滨工业大学、哈尔滨工业大学(威海)、华南理工大学、

武汉理工大学、青岛大学、山东科技大学、青岛理工大学、山东农业大学、齐鲁工业大学、聊城大学、临沂大学、山东青年政治学院、山东政法学院、齐鲁师范学院、潍坊学院、菏泽学院、山东外国语职业大学、齐鲁理工学院、青岛工学院、烟台理工学院、烟台南山学院、山东城市建设职业学院、山东理工职业学院、山东旅游职业学院、济南护理职业学院、山东商业职业学院、中国石油大学(出国留学)、山东工业职业学院、山东职业学院、聊城大学东昌学院、无锡商业职业学院、淄博师范高等专科学校、菏泽医学高等专科学校、菏泽职业学院、菏泽家政职业学院等。

菏泽育人招考服务中心电话:

刘老师:13583099910 李老师:15505302089 杨老师:135186009281

2019年10月8日8时,在菏泽市开发区佃户屯办事处龙山社区主大街西头赵王河桥北河边,捡到一名女性弃婴,姓名张筱晔(后取名),随身物品有棉被等。请孩子的亲生父母或者其它监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系,联系电话:0530-5070110;联系地址:菏泽市昆明路牡丹区民政局。即见报起60天内无人认领将依法安置。

菏泽市牡丹区民政局  
2022年6月20日

## 遗失声明

东明怡春达建筑工程有限公司的公章、财务章不慎丢失,声明作废。

张立的房屋征收产权调换协议及补充协议丢失,2011-1水榭花都,丈量编号:9-7,声明作废。